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The data presented here are part of a study conducted by the Nuclear Knowledges team and 
IFOP between 7 and 18 October 2024. The survey involved 1000 people in France and 1001 
in the UK. The samples were representative for the adult population of these countries. For 
more information on methodology, please consult this explanation by IFOP (in French): 
https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2018/03/236-1-document_file.pdf.  

The full results, including responses from seven other European countries (Germany, Turkey, 
Italy, Poland, the Netherlands, Belgium, and Sweden) as well as the findings from an earlier 
version of this survey in 2018, will be published at a later date. For any other question, please 
contact benoit.pelopidas@sciencespo.fr.  
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In order to protect the country, the government has the right to make 
decisions about the use of nuclear weapons without consulting the 
citizens. 

 

 

I support the use of the taxes I pay to fund the maintenance of the 
country’s nuclear weapons even if it means lesser money for other 
policies.

 

Strongly agree
Somewhat

agree
Neither agree
nor disagree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

France 9.9% 24.9% 28.8% 17.7% 18.7%

United Kingdom 9.9% 26.2% 26.9% 19.2% 17.9%
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Strongly agree Somewhat
agree

Neither agree
nor disagree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

France 14.7% 35.2% 56.2% 42.0% 52.0%

United Kingdom 6.9% 48.3% 29.0% 21.4% 24.4%
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It is acceptable for this country’s residents to be targets of a nuclear attack 
from other countries since this is part of a national nuclear deterrence 
policy. 

 

 

The risk of being victim of an accidental nuclear weapon explosion in the 
country where I live is acceptable if having nuclear weapons protects the 
country from attacks and invasions. 

  

Strongly agree
Somewhat

agree
Neither agree
nor disagree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

France 4.7% 14.0% 28.9% 21.3% 31.1%

United Kingdom 5.4% 12.3% 26.7% 18.1% 37.6%
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Strongly agree Somewhat
agree

Neither agree
nor disagree

Somewhat
disagree

Strongly
disagree

France 6.4% 18.8% 29.0% 19.4% 26.4%

United Kingdom 6.1% 15.3% 29.0% 19.1% 30.6%
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Which of the following statements best describe your attitude towards the current debate over the 
future of nuclear weapons? 

 

I can’t affect 
the outcome

I don’t care I’m too busy to 
get involved

I generally agree
with the

decisions made
by my

government

I accept
decisions made

by my
government

even if I
disagree with

those decisions

I don’t know 
enough about 

the issue

I am worried
about the

impact on my
standing with

the government

I should not
participate in

this debate
because I am

not a
government

employe

France 38.5% 42.7% 4.9% 10.4% 19.7% 56.5% 11.4% 7.6%

United Kingdom 48.9% 5.7% 6.2% 13.2% 21.3% 45.1% 12.1% 7.5%
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